

Мука и гречка выросли на слухах

Власти Приангарья намерены остановить рост цен на продовольственном рынке.

Правительство Иркутской области берет под контроль цены на продукты первой необходимости, стоимость которых выросла на фоне слухов о плохом урожае. По заявлению властей, дефицита этих продуктов не будет, так как на самом деле урожай зерновых в российских регионах хороший.

Иркутское правительство вчера обсудило ситуацию на региональном продовольственном рынке.

Слухи о неурожае зерновых спровоцировали рост цен на гречку на 32%. Больше всех цены на продукты подняли торговые сети Иркутска и Ангарска, а, к примеру, продавцы Усть-Илимска, Братска их не меняли. Кроме гречки, Ангарск и Иркутск подняли цены на муку на 25%, пшено в областном центре подорожало на 7%, в Ангарске – на 4%. Такие данные привел руководитель областной службы потребительского рынка и лицензирования Сергей Петров.

Рост цен на муку подтвердил и заместитель руководителя УФАС по Иркутской области Александр Кулиш. По его словам, иркутские хлебозаводы покупают муку у поставщиков из Новосибирска и Омска, но те увеличили оптовую цену на нее примерно на 20%. Это, соответственно, повлекло удорожание хлеба.

Среди регионов Сибирского федерального округа Иркутская область по темпам роста цен на гречневую крупу занимает 4 место, в целом по России – 34 место. По ценам на муку в СФО Приангарье находится на 8 месте, по России в целом – на 62.

Первый зампред правительства Иркутской области Владимир Пашков ситуацию в крупных городах региона назвал вопиющей.

– Кто-то запустил спекулятивные механизмы в городах, а местные власти смотрят на это, мягко говоря, сквозь пальцы, – сказал первый зампред.

На совещании было отмечено, что дефицита гречневой крупы не будет, так как у основных ее производителей в Алтайском крае хороший урожай. Остановить рост цен на продукты реально – для этого власти должны «поработать» с торговыми сетями.

Региональное правительство, по словам врио министра экономического развития региона Дмитрия Ялова, разработало ряд профилактических мер, которые рекомендует применить в муниципалитетах. В их числе организация продовольственных ярмарок, предоставление дополнительных торговых мест сельхозпроизводителям на розничных рынках, а также привлечение торговых сетей к организации социальных магазинов и обслуживанию по социальным картам.

Через неделю правительство вновь соберется на совещание, на котором проанализирует, какие из принятых мер привели к снижению цен на продовольственном рынке.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

Автор текста: **Петр Ящиков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

